

各位老铁们，大家好，今天由我来为大家分享比特币交易今天价格，以及比特币交易今天价格表的相关问题知识，希望对大家有所帮助。如果可以帮助到大家，还望关注收藏下本站，您的支持是我们最大的动力，谢谢大家了哈，下面我们开始吧！

本文目录

1. [近月来比特币市场价格一直下跌，未来的市场价值归零的可能性大吗？](#)
2. [2009年买1000块比特币现在怎么样？](#)
3. [如何看待比特币价格再创历史新高突破5000美元关口？](#)
4. [比特币价格崩塌式一周暴跌30%，现在是不是买进比特币的好机会？为什么？](#)

近月来比特币市场价格一直下跌，未来的市场价值归零的可能性大吗？

说起比特币，我们先看看它的发展，比特币（BitCoin）是一种P2P形式的数字货币，最初由中本聪在2009年提出概念、设计思路、完成开源软件的发布，并建构了相应的P2P网络，其点对点的传输意味着它是一个去中心化的支付系统。比特币经济使用整个P2P网络中众多节点构成的分布式数据库来确认并记录所有的交易行为，并使用密码学的设计来确保货币流通各个环节安全性。该货币系统曾在4年内只有不超过1050万个，之后的总数量将被永久限制在2100万个。比特币可以用来兑现实多数国家的货币，可以用来购买虚拟物品，也可以购买现实物品。2010年，1枚比特币价值0.25美分。2014年2月26日，乔·曼钦（JoeManchin）要求美国联邦政府全面封杀比特币。2017年1月24日中午12：00起，中国三大比特币平台正式开始收取交易费，2017年底，比特币价格突破2万美元。2018年11月21日，比特币报价跌破4100美元，创下了13个月以来的新低。和法定货币相比，比特币没有一个集中的发行方，而是由网络节点的计算生成，谁都有可能参与制造比特币，而且可以全世界流通，可以在任意一台接入互联网的电脑上买卖，不管身处何方，任何人都可以挖掘、购买、出售或收取比特币，并且在交易过程中外人无法辨认用户身份信息。2009年，不受央行和任何金融机构控制的比特币诞生。比特币是一种“电子货币”，由计算机生成的一串串复杂代码组成，新比特币通过预设的程序制造，随着比特币总量的增加，新币制造的速度减慢，直到2014年达到2100万个的总量上限，被挖出的比特币总量已经超过1200万个。

说白了比特币是一个没有与任何物品或信用挂钩的算法，它的价值大部分都是人炒出来的，现在国家发行货币是国家信用与税收做背景，所以不会出现太大的波动，比特币不一样，它会存在暴涨暴跌，这个应该是资本控制的，普通人当听到很多利好消息时可能价值已经到顶了，所以我们不要当接盘侠。

现在是比特币价值，虽然会跌，但是不会归零，因为它是有限的，而且已经被很多

人认可，这个就是它的价值，我感觉如果虚拟货币有实物做背书，可能会走的很远，毕竟现在是互联网时代。

现在中国出现大量所谓的虚拟币，大家当听到消息后请不要购买。来自老司机的建议

2009年买1000块比特币现在怎么样？

2009年1美元大约能买到1500个比特币，1500个比特币现在值22500000人民币，升值2250万倍。

2009年人民币与美元汇率是6.8：1。1000人民币大概是147美元。

1美元在2009年比特币价格低位时能购买1500个左右。换算成美元是0.000666美元一个。147美元能买222727个比特币。

以今天的比特币实时价格计算 222727×15000 美元=33亿4000万美元，约合220亿人民币。

2009年花1000块人民币够买比特币持有到今天，总资产是220亿人民币，人生早已实现了财富自由。

在2009年有魄力花1000块买比特币持有到今天，现在已经实现了财富自由。

如何看待比特币价格再创历史新高突破5000美元关口？

对于这个问题，每日经济新闻记者涂劲军认为：

周五早间，比特币连续第二日大涨，最高突破5800美元关口，日内涨幅一度超过6%。

这是一个非常尴尬的势态。因为很多投资者都认为，在目前一些国家出台严格监管政策的形势下，这个比特币价格居然还要上涨，这个逻辑不好理解。

比如，过去几年，比特币价格实际上是中国玩家推动起来的，而上个月，中国出台了史上最严的监管政策，直接让中国的比特币交易被取消，基本上退出了中国本土的市场。同时，韩国、俄罗斯也相继出台了严格的政策。就在10月10日，俄罗斯宣布将封禁提供比特币的网站。

但是就这两天，比特币恰恰疯涨起来，甚至在今日达到5800美元的历史新高。

这样的形势，连国际投行们都凌乱了。本来，很多投行都不看好，甚至长期唱衰，批评比特币的骗局。比如说，摩根大通的CEO杰米-戴蒙就是长期指责比特币的人士，但在本周四，戴蒙在该行第三季度盈利发布会上回答记者问题时称：“我不想再谈论比特币了。”

所以，通过上述的这些事情来说，比特币监管机构、传统投行与市场反应都是凌乱的，对比特币有较强的不确定性。

很长一段时间，由于中国大批玩家带入巨量资金，并一度承载着全世界超过80%的交易量，比特币的定价权以往都由中国控制。现在中国已经不是比特币上涨的主要因素了，国际玩家的炒作才是关键。

至于为什么现在比特币依然在涨，美国长岛大学经济学教授帕诺斯·穆都库塔（Panos Mourdoukoutas）认为有四大原因：

首先，国际市场认为，一些国家对于比特币的禁令或许是暂时的，所以有不少国际玩家冒险赌博。

其次，分析经济规律可以发现，金融市场一般每10年就会经历一次危机，目前距上次危机已过去8年，下次金融危机也许正悄悄临近。市场投资者认为，如果再次面临金融危机，所有资产被摧毁后，比特币可能幸免于难。

第三，当前世界并不十分安全稳定，区域性矛盾愈演愈烈，区域性战争可能随时爆发，比特币也将是避险资产。

最后，虽然面临各国的围猎绞杀，但华尔街等主要金融机构对比特币的认可，提高了投资者对比特币的信心，帮助比特币的需求跨越“临界点”。

但是不管怎么样，比特币价格疯涨，也应该让投资者更加警惕其可靠性。上帝欲让人死亡，先让其疯狂。越是疯狂的东西，越应该加强警惕。如果国际社会对比特币认识更加清楚，监管越多，相信，不管未来比特币怎么样，对投资者来说都是好事，风险减少、安全性更强、更加规范，这是投资的重要保障。

比特币价格崩塌式一周暴跌30%，现在是不是买进比特币的好机会？为什么？

尽管周六比特币和比特币现金的一场大涨终止此前连续4日的颓势，但一夜之间，

数字加密货币将涨幅全数回吐，比特币从隔夜大涨10%转为跌逾8%。

过去两个交易日内，比特币价格开启了“过山车”模式，比特币前日暴跌之后开始强势反弹。尽管比特币等数字加密货币在周六迎来一场“大捷”，终止了连续4日下跌的颓势，但一夜之间，比特币、比特币现金又把涨幅给跌没了。

比特币交易平台Bitstamp报价显示，比特币全数回吐隔夜10%的涨幅，日内跌幅扩大至逾5%，目前已跌破14000美元关口，报13897.56美元。

比特币现金和莱特币最受伤，隔夜一度飙涨21%和12%，目前分别跌5.88%和4.9%。

事实上，自本周一开始比特币市场连连传出利空消息，导致比特币价格连续四天累计下跌24%，创下2015年以来最大四日跌幅。

数字货币“巨震”

北京时间12月22日22点左右，美国交易平台Coinbase的比特币美元交易价跌破1000美元，24小时内跌幅超过36%。

比特币现货暴跌之时，芝加哥期权交易所（CBOE）的近月比特币期货盘中触发熔断，后恢复交易，日内最低曾跌至11300美元。

与此同时，全球市值排名前50的数字货币中，当日价格较24小时前上涨的仅有三个，其他所有币种全部暴跌。

北京时间23日凌晨，比特币开始止跌回升，价格先后站上13000美元、14000美元。

在本次比特币“巨震”之前，其价格年内涨幅高达2000%，相继突破了10000美元，15000美元重要关口，一度逼近20000美元。

专家眼中的比特币

随着比特币价格大涨，提示风险的声音也越来越多。日本央行行长黑田东彦前日对比特币发表评论，称比特币的运作方式不像一个正常的支付手段，正被用于投机。

德国央行董事会成员Carl-LudwigThiele表示，已经排除在欧元区出台官方数字货币的可能性，并警告称比特币等数字货币投资会造成损失。

2008年曾准确预测到美国楼市崩盘的EuroPacificCEOPeterSchiff表示，比特币的巨大泡沫终将破灭，此时参与的人将遭遇巨大损失。俄罗斯媒体RT前日援引他的话称：

多年前参与的投资者，甚至是今年初参与的人，都有机会套现赚大钱。但是在当前这种价格以及更高价格买入的人，基本上会亏掉所有。当泡沫破灭时，这些货币的交易价值将跌到0或者很接近0。

Schiff还指出，比特币没有任何实际价值，即无法当货币使用，也存在交易缓慢、价格昂贵以及易受攻击等问题，当其价格停止上行时，这种“投机性数字资产”就会崩溃。

何为比特币的运作方式

莱特币方面，莱特币创始人CharlieLee周三在Reddit上发布消息称，他已清空了持有的全部莱特币，并称清空的原因是为了避免“个人利益冲突”。

全球最大的比特币网站Bitcoin.com联合创始人兼首席技术官EmilOldenburg最近卖出了手头上所有的比特币，转而使用比特币现金。“对比特币进行投资目前是你做出的最具风险的投资，风险极高。” Oldenburg说。

他直接指出比特币交易成本高，交易时间也过长。

Oldenburg提醒，人们还不明白持有比特币的风险，原因很简单，因为迄今为止，大多数人只是购买了比特币，但从未卖出或用之交易。“一旦人们意识到这就是它的运作方式，他们就会开始出售。而旧的比特币网络可能无法使用。”

文章分享结束，比特币交易今天价格和比特币交易今天价格表的答案你都知道了吗？欢迎再次光临本站哦！